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naptuio «EgnHaa Poccuna»?
3) CKONnbKO rosiocoB AosmkHa




L’—J 250 | 243

200
RHNE 50
10g

1)3 @ dXOXXKNEHNE B

1THO

bamerned,
a usbupameribHOM y4acmke,
136upameriel, BHECEHHbIX
adlC (],

roe a —yb
MP020J10CO8

- 100%

+1+29R03 — yncno naduparenen,
aTenbHEM y4acTke Ne827

NPOrosIoCOBEMLLNX HA

203 100% = 83.5%—
243 S

n3douparenen
B rosfiQea

IHATN yYacTue

OTBeT: 83,5%.




2) 3g0a4a Ha HaxoXe JEHTHOI
yuce
a BOupameriel, npoao1oco8asUiux
—+1009% IHasi Poccusi»;
b \pameriel, rpo2o/10co8asUux
bHoMRE acmke Ne827.
37 oo
203 100% = 67,5% _ p3puparenciiMloronocosanu
3a NapTug ST POCCUA»
OTBeT:

67,5%.



1TOB JaHHOIo YNCJIia

OteeT: 15 ronocos.‘A




NMPOLEHTOB

n3durpate el oroocoBann




eLUEeH

3a0guuaem RO 1c e NPg

Oro oTHoLWweHN4A Yncerl

a
— B6upamenel ,npoeosocosasuiux

Ve r

S

100% sm—
1.l 4
u3OWRamereu, rnpo2osiocosaswWiux

a >SHOM mke Ne827.

2
29 100% = 12,3% — n3bupaTenegmorosiocosanu
203 3a NapTUiQuaid

OTBeT:
12,3%.







baHkoBCKI )
o

cragl



3agaya 1

baHk Bbinna4YnBaeT BKNag4ynkam kaxabin rog 8% ot
BHECEHHOU cyMMbl. KNnUeHT caenan Bknag B pasmepe
200000 pybnen. Kakaa cymma OygeTt Ha ero cyete yepes 5

e Pewervel = )

3agava Ha NPUMEHEHME NMPOCTbIX NPOLEHTOB

p'n eoe SO - ﬂGpGOHaLEﬂbe:VxKﬂaa;
Sn — SO . (1 + —) p — 200oeas npoueHmMHas cmaeka, %;

100 n — cpok eknada, 200.
- il

_ F ‘a WS

8-5
S = 200000 - (1 + W) 280000 py l

OtseT: 280000 py6ne|/|.i ‘



Kakaga cymma
KINneHTa

d cHeTe




PelLlueHn

N

8-10
S10 = 200000 - (1 + —) = 360000 py6

100 ( : ‘

1 )
¥

OTBeT: 360000
pybren .

-
|

I 4
‘_0‘

\ S




3apava 2
Ha paHHon gnarpamme n3obpa)XeH pocT BKNnaja B
aenure

cbepbaHke. C nomoLLblo AgnarpaMmmsbl O
BENMMYMHY NepBOHAaYaribHOro BKa NPOL@HTHYIO
cTaBky. 3anuwmTe doopmyny yseliueHna BKI@Oa U
BblUMHIMaE, KaKyto CyMMY NnonyYnmBKiangymk Yyepes 12
net? RS2
ss000| J . 29860
S { 24883
ol / 17280
> 14400
, ' 15000 1%
. \;0000
« 0000y |
0
- l -



PeuwleHue

1) MNepBoHavanbHbIM Bknag S, =10000 py6ren, S.=12000 pybnen

48
S1 12000
—--100% = -100% = 120%

So 10000
120% — 100% = 20% - ro,u,osaﬂ rlpou,eHTHaﬂ CcraBka
W
OTBeT:
20% {
2) 3apgaya Ha npmmeHGme CITOXKHbIX
NPOLEHTOR  *
.- S"=SO'(1+100
S 10000 (1 + 20) = 89000 pyoO
12 = 100 = py

 v- -
OTBeT: 89000
pybnen.
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10T B C ep6aH|<e BHC emMecsadHo 2500

n>|<anpo O,L],I/ITb‘CFI» p,o 15 Yymn
2CAr A, KO YETR 38 Kaxka,
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n=so-(1+%)

) 7=250-(1+ﬂ

100
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TenbHO 700 yBen

MCB‘.\E_I,aHHbl'oGETGM-n nBeaeH

Tapudbl
2009
[lo cucteme K YBenuyeH YMeHbLLEH YMeHbLLEH
"9 Ha 10% Ha 3% Ha 3% .
. TMNocucreme M  YmeHblueH YBenuyeH YBenmueH
p— Ha 5% Ha 3% Ha 4%

oo N\



\ e —‘ Tapmbb' oAb
-
—~ ~. b 2009 2010 2011

Mo YBenunyeH | YMeHbwe YMeHbLlue
CI/ICTeMeK Ha 10% H H

Ha 3% Ha 3%
YMeHblle YBenuyeH YBenuyeH
CI/ICTeMe H Ha 3% Ha 4% -
Ha 5%
3afaja Ha npumMeHeH mom‘MpoueHT

ecnv -
m.—" *HIdE N OMQX Ha pa3HOé YNCIIO -

= a(1+0 01p,)(1 +0,01p,)..(1+ 0, 01p,)

I — epsondug oeh’egu feﬂu‘iqu‘ \ .
O vaoe — \ \

— ’ 2,...,— QAU EC -
CTb a_Bepu™Ha Tap1udoB

—_—

Q=

‘M B

-

-

1,03499a —a =0, 03499a'

TWMJ‘ICH Ha 3,5
%.




Noabl

2010 2011
YBenuyeH | YMeHbwe YMeHblue
cucteme K Ha 10% H H
Ha 3% Ha 3%
Mo YMeHbwe YBenuyeH YBenudeH @
cucteme H Ha 3% Ha 4%

- . i ™ M 7 Ha 5% |
b=a(1-0,01-5)(1+0,01-3)(1+0,01-4) =
— 1, 01764a - senvunna Tapuda M B 2011 rogy

A s T T, _— ' - -
17640 -a=0,01764amec
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S

XKa
CKNOKW




POA2 S kumm

3agada Ne
Ha ce3oHHOW [Ta@mp MarasmH CHU3NN LeHbl Ha 0byBb
cHavana Ha 24 %, a notom ewwe Ha 10%. CkornbKko pybnen
MOXXHO CIKOHOMUTbL MPW MOKYMKe K Ccnu 0o
CHUXEHUSA UeHbl OHU cTounu 59 o=

| /

CKNOKW



LIeHUNE

bIX MPOLIEHTOB, ECNU
O€ 4YMCNO MNPOLIEHTOB.

aKumm

b=a(1-0,01p;)(1—0,01p,) 2de a - nepeoHayanbHas ueHa;

p, — NPOUEHM MepP8020 CHUXEHUS
| UEHbl;

p., — NPOUEHM 8MOPO20 CHUXEHUS
UEHbl.

3agada Ha np

N3IMEHEHUNE oaun

—

b=595(1-0,01-24) (1-0,01-10)=595 -0, 0gasi ueHa Ha

KPOCCOBKU
595-406,98=188,02 pyo6.

OTBeT: 188pybnen 2 KoNemkn MoXXHO CIKO
KPOCCOBOK.

=7 CKMAOKu



OAHOM MarasuHe wapd

HUNU Ha 40"/35'(@“ "1

N

CKUOKW



HI

e
b=a(1-0,01p;)(1—0,01p,)

N

b, =350(1-0,01-40) (1-0,01-5)=350 -0,6 -0,95=
wapg 8 1-om maza3uHe

b=a(1-0,01p)

b,=350(1-0,01-45) =350 -0,55=157,5
Ma2a3uHe

aKumm

gas UeHa Ha

—

@ 80 2-om

OTBET: BO 2-OM MarasnHe Kynutb wapd S
‘BbI[O/IHEE.

=7 CKMOKu






eH aKLumwm

b=a(1+0,01p;)(1—0,01p,)

b =30000(1+0,01-60) (1-0,01-20)=30000-1,6-0,8=3 — UeHa
rnpoodaxku rnpedmema

38400-30000=8400 py6. — rnpubs

OtBeT: 8400 pybrnen.

=7 CKMOKu
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